

Учащиеся объединения «Роллер спорт» на соревнованиях в Москве

Ещё в прошлом году воспитанники [объединения «Роллер спорт»](#) Марк Черепанов и Илья Анточел впервые встали на роликовые коньки. А уже к концу этой зимы они стали сильнейшими в своей возрастной категории среди юношей в дисциплине скейт-кросс. 23 февраля 2018 года на 4 этапе Кубка «Арена-кросс» в Москве ребята встали на привычные места на пьедестале:

Илья Анточел

– на первое место,

Марк Черепанов

– на второе.

Во время подведения промежуточных итогов Кубка Илья и Марк также заняли первое и второе места в своей возрастной группе. Впереди остались два самых напряжённых этапа, которые решат исход всех соревнований.

Пожелаем ребятам не сдавать свои позиции, а их тренеру [Солоухиной Полине](#) – побольше талантливых учеников!

